

赛事与景区成“观赛搭子”

新模式打造锡城夏日夜间休闲空间新标杆

本报讯 26日晚,惠山古镇九龙壁广场迎来首届惠山古镇“锡BA”挑战赛。本次活动将持续到8月8日。今年,赛事进景区成为新风尚,两者叠加为“观赛搭子”。惠山古镇推出的免费观赛入园模式,更是吸引了众多市民游客,为景区集聚人气。

“奥运会开赛了,我们带着儿子来看一场篮球赛,就算是为奥运加油了。”80后的于小同与10岁的儿子小王,穿着同款篮球运动装。小王双手抱着篮球,蹦蹦跳跳十分开心,“我的好朋友来打比赛,我来为他加油。”小王说。小球员们矫健的身影在灯光下跳跃,每一次投篮,每一次防守都引得观众席上的欢呼声此起彼伏。记者获悉,此次不仅有青少年组比赛、企业团体赛,还有面向社会招募的成人组3对3、1对1对抗赛。景区工作人员表示,这些安排是为了丰富参加群体,希望将赛场变成一个夜间的游乐场。

“知道可以在景区里打比赛,我们很早就报名了,也是为孩子丰富暑期生活。”一名小选手的父亲告诉记者,或许是受到奥运会赛事的影响,最近小朋友对于上场打比赛夺冠,特别有热情,希望孩子可以玩得

开心。

随着赛事的进行,赛场周边的好物集市、落日观影、音乐露营派对也热闹起来。帐篷内座无虚席,食客们品尝着美食,畅谈着比赛的精彩瞬间;草坪上音乐声起,人们举杯共饮;市集摊前人头攒动,热气腾腾的烧烤、香脆可口的爆米花等美食让人垂涎欲滴。市民王女士左手拿着饮料,右手选着T恤,还不停往赛场上张望,她表示,现场活动氛围非常吸引人,又想看比赛又想逛市集,更想去帐篷那边听音乐,同时接下来几天的丰富活动也想积极参与。

赛事进景区的免费观赛模式,不仅为市民带来了全新的观赛体验和文化享受,更为城市夜经济的发展注入了强劲动力。惠山古镇企划营销部经理陆敏表示,首日赛事吸引了近千人前来,这也是景区夜间经济模式的新探索,为转型升级提供了生动实践。如今,单一的自然景观已经难以满足游客日益增长的多元化需求,因此,景区积极探索“赛事进景区”的新模式,通过引入更多元化的体育赛事和文化活动,丰富景区的文化内涵和体验项目。

(晚报记者 马晟/文、摄)



有人日均跑一个马拉松

327名退役老兵开启健身挑战

本报讯 28日上午,首届“蓝深远望杯”退役军人运动健身挑战赛颁奖仪式在无锡市退役军人事务局举行。据了解,从7月1日至26日,锡城327名退役军人参与了本次运动健身挑战赛,完成了3万多公里的奔跑。有的老兵在26天内跑完了1299.81公里,达成了日均一个马拉松的奔跑量。当天,南京医科大学康复医学院院长、中国康复第一人励建安院士在现场进行了主题演讲。

28日一早,不少退役老兵都在现场寻找跑完1299.81公里的郑健,想一睹其真容。在他的打卡记录上可以看到,他在7月16日和17日跑过了100公里的量。有人开玩笑说,他每天可以从宜兴跑到江阴去上班。而实际上,今年45岁的郑健退役后,成了中国作协的一名作家,运动变少了。

郑健当了18年兵,在部队每天至少5公里的训练量,还时不时要野外拉练和负重训练。回到地方后少了运动锻炼,他的体重从在部队时的60公斤增加到80公斤。考虑到健康问题,他选择了最简单的跑步。从2017年开始,他跑了一年,2018年开始参加无锡半马,然后到全马,从此一发不可收拾。现在他的马拉松已跑进3小时以内,体重降了15公斤,体型变好了,身体也更健康了。

在这26天的打卡过程中,他有两天几乎没有训练,因为他正在坐火车前往参加一场马拉松的途中。回到无锡后,他发现掉了77名,立马迎头赶上,开始了自己的打卡之路。大部分时间,他都是沿着钱荣路然后环蠡湖跑,有时跑着遇上大雨,就找

地方躲雨,乘公交地铁回程。最后,他的运动里程定格在意味深长的1299.81公里,“谐音‘要爱久久’,来向‘八一’建军节献礼”。

郑健说,每天跑完出一身汗,他会觉得一整天都神清气爽。最令郑健自豪的是,这几年的跑步生涯,他始终坚持循序渐进、科学训练,遇到不舒服的时候,不会逞能,因此从没有受过伤。

据介绍,此次挑战赛自2024年7月1日启动,至7月26日圆满结束,期间共有327人加入挑战行列,其中197人坚持打卡,120人达到了打卡及格标准,更有36人保持了全勤的出色记录。在这段充满汗水与坚持的日子里,累计奔跑的公里数达到30952.39公里,个人最长公里数1299.81公里,最快的平均配速3分36秒/公里。退役军人钱俊表示,每天跑上40分钟左右,穿上心爱的跑鞋,听着配合自己步频的音乐,那一刻人是完全放松的。尽管线下他一个人在小区周边跑,但线上有这么战友在打卡,上传数据,让他更有动力。

无锡市退役军人事务局相关负责人表示,本次活动以“红心永向党,热血续军魂”为主题,这些老兵退役不褪色,时刻准备着,保持着良好的体能,展示了军人的毅力。这两天,中国康复第一人励建安院士也应邀来到无锡,27日带着老兵们在线下跑了一圈。他已72岁,至今活跃在马拉松赛事中,去年一年跑完了20多个全马。他当天以《论“运动是良药”》为题开设了讲座,指导大家如何避免运动损伤,如何实现无伤慢跑等,让人受益匪浅。(黄孝萍)

复式改胆拖,无锡购彩者中大奖28万多元

近日,无锡购彩者周先生凭借一张胆拖双色球彩票,喜中1注二等奖、16注四等奖和28注五等奖,共计收获奖金28万余元。中奖彩票出自锡山区东亭老街1-3号32025750福彩销售站。

兑奖时,周先生从包里拿出了一叠彩票,里面大多是复式,只有少量几张是胆拖彩票,周先生笑着说:“以前买复式,现在改买胆拖彩票了,心仪的号码做胆码,

每期只修改拖码,简单方便。”作为一名有着十多年购彩经验的粉丝,周先生平时坚持购买双色球彩票,每期购彩金额也不定,看到心仪的号码会多买些,有时还会守一段时间,后来听销售员的建议改用胆拖投注。中奖当天,周先生把守了半个多月的胆拖彩票让销售员复制了一遍,多年的坚持终于迎来幸运大奖的青睐。

无锡购彩者3张刮中“好运来”大奖10万元

近日,无锡购彩者张先生来到市福彩中心兑奖。他在逛街时顺路买了3张“好运来”刮刮乐,幸运刮中大奖10万元,中奖彩票出自江阴市长山镇港龙商业广场154号32020666福彩销售站。

兑奖时,张先生非常开心,对于购买福利彩票不到两年的他,能中到10万元大奖实属幸运,他说:“平时忙于工作,也没有太多时间购彩,每次逛街时遇到了就刮几张,做公益的同时娱乐一下。”说到其他福彩玩法,张先生还会经常买些双色球,

购彩金额也不多,多在10元以内,但刮刮乐每次都要买个两三张,图个开心。

中奖当天,张先生晚上外出吃饭,饭后在周边逛了逛,正巧遇到了这家福彩销售站,进店后一眼便相中了面值30元“好运来”,买第一张时未中奖,第二张还是一无所获,本打算买5注双色球就回家了,转念一想凑个100元整吧,于是又买了一张,当刮开玩法时,在玩法区中幸运刮出3个相同的图符,对应的奖金正是10万元。

2024“天天送礼包,月月抽手机”精彩继续!

2024年全年,您可以通过以下三种渠道参与抽奖:一是扫描福彩投注站内海报上的抽奖二维码。二是关注“无锡福彩”微信公众号,发送关键字“绿色出行”至“无锡福彩”微信公众号;三是扫描公交、地铁移动电视福彩广告视频上的二维码。

无锡福彩将每天送出3个福彩大礼包,内含环保袋、水杯、扑克牌、刮刮乐等,每日可抽50元、20元、10元、4元面值的电脑彩票。每月从参与用户中抽出一名锦鲤大奖,奖励价值3000元的手机一部或等值现金。快来参与吧!

双色球上期头奖3注各1000万元

今晚双色球第2024087期开奖,奖池25.15亿元。上期双色球红球号码为17、19、20、23、25、31,蓝球号码为02。

上期双色球开出头奖3注,单注

奖金为1000万元,这3注一等奖花落2地:湖南2注、甘肃1注。二等奖开出61注,单注奖金34万多元。计奖后,双色球奖池金额为25.15亿元。双色球2元可中1000万元。